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Nabídka ICM Prostějov pro školy – únor 2015 

Tradiční nabídka 

Infoabsolvent.cz aneb kam na školu – pro ZŠ 

ICM Prostějov nabízí základním školám na Prostějovsku možnost bezplatné prezentace portálu 
Infoabsolvent.cz či praktického workshopu pro žáky 8. a 9. tříd. Pracovník ICM představí žákům informační 
portál a za pomoci pracovních listů ukáže různé způsoby, jak v něm vyhledávat informace. V případě zájmu 
kontaktujte vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou na e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 

Internetový měsíčník REMIX – pro žáky ZŠ i SŠ 

Máte ve škole šikovného žáka, který píše články do školního časopisu nebo který uvažuje o žurnalistice? ICM 
Prostějov mu nabízí možnost získat praxi také v zavedeném internetovém měsíčníku REMIX, který píší sami 
mladí lidé. Zájemci mohou kontaktovat pro více informací vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou na  
e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 

Semináře a besedy na klíč pro SŠ i ZŠ 

Chtěli byste pro svou třídu uspořádat seminář, besedu nebo workshop na nějaké konkrétní téma, které jste 
nenašli v naší nabídce? Např. jak se učit, jaké existují způsoby levného cestování, jaké jsou grantové možnosti 
pro mladé lidi, bezpečnost na internetu, bezpečnost potravin, konkrétní příklady dobrovolnictví, beseda 
s mladým podnikatelem? Rádi pro vás takovýto seminář, besedu či workshop zorganizujeme. Kontaktujte nás 
na e-mailu info@icmprostejov.cz a domluvíme se na našich možnostech. 

SYTYKIA – vzdělávací modul o EU pro SŠ 

ICM Prostějov – regionální partner EURODESKU – nabízí středním školám v Olomouckém kraji bezplatný 
seminář o možnostech mladých lidí v EU (studium, práce, dobrovolnictví, workcampy apod.). Seminář je 
určen zejména pro studenty 2. a 3. ročníků SŠ a trvá 90 minut. V případě zájmu nás kontaktujte na e-mailu 
info@icmprostejov.cz. 

HYHO – vzdělávací modul o dobrovolnictví pro SŠ 

ICM Prostějov – regionální partner EURODESKU – nabízí středním školám v Olomouckém kraji bezplatný 
seminář o dobrovolnictví. Během semináře se studenti dozvědí, co je to dobrovolnictví, jaké možnosti pro 
dobrovolnictví mají ve svém okolí či v zahraničí. Seminář je určen pro studenty SŠ a trvá 90 minut. V případě 
zájmu nás kontaktujte na e-mailu info@icmprostejov.cz. 

Slevové karty ISIC, SCHOLAR a ITIC 

Skončila Vám platnost slevové karty v prosinci 2014? Slevové karty ISIC (studenti), ISIC SCHOLAR (žáci) nebo 
ITIC (pedagogové) si můžete vyřídit na počkání v ICM. Informace o tom, co potřebujete k vyřízení karty, a 
naši otevírací dobu najdete na www.icmprostejov.cz.  
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Možnost výroby vlastních odznáčků 

Chcete si navrhnout odznáček podle sebe? Svůj obrázek nebo text můžete poslat na e-mail 
info@icmprostejov.cz, nebo si placku můžete namalovat přímo u nás v ICM. Bližší informace na dotaz 
(velikost návrhu apod.). Cena jedné placky je 15 Kč (průměr 37 mm) a 20 Kč (průměr 58 mm). Při koupi 
4 kusů je pátý zdarma. V případě objednávky většího množství odznáčků je cena dohodou. 

Zajímavé tipy pro pracovníky s mládeží 

Výsledky průzkumu v rámci Evropského dne kybernetické bezpečnosti 2014 

Průzkumu, který proběhl v rámci Evropského měsíce kybernetické bezpečnosti 2014, se zúčastnilo celkem 
478 respondentů, z čehož 466 dotazníků bylo použitelných pro další zpracování. Vzorek si nečiní nárok na 
reprezentativnost, nicméně i přes jeho anketní charakter lze pozorovat trendy v oblasti přístupu veřejnosti 
i profesionálů k problematice kybernetické bezpečnosti. Detailně zpracované výsledky soutěžního průzkumu, 
který měl také vzdělávací charakter, si můžete prohlédnout na webu SaferInternet.cz. 

Den bezpečnějšího internetu 2015 – Vytvořme společně lepší internet ! 

Den bezpečnějšího internetu je celosvětovou akcí, která se v roce 2015 uskuteční 10. února. V rámci 
kampaně Dne bezpečnějšího internetu proběhne velké množství akcí, které se budou snažit interaktivním 
způsobem oslovit nejširší cílovou skupinu uživatelů (především mládež) a upozornit na potřebu bezpečného 
užívání internetových technologií a ochranu osobních dat. Aktivity Dne bezpečnějšího internetu bude pro 
Českou republiku koordinovat Národní centrum bezpečnějšího internetu a v jeho rámci bude organizovat 
soutěž. Všechny organizace, které budou mít zájem se do soutěže zapojit, se mohou přihlásit na e-mailovou 
adresu info@saferinternet.cz.  

Neboj se promluvit 

Sdružení D v současné době spouští nový program „Neboj se promluvit“, na který se může těšit hned 24 tříd 
z celé Moravy a Slezska. Program mapuje problematiku kyberšikany a na školách proběhne spolu 
s informační kampaní, která pomůže rozšířit do povědomí žáků 2. stupně existenci zbrusu nových stránek 
nebojsepromluvit.cz. Ty pomůžou obětem nebo svědkům kyberšikany nebo jiných nenávistných projevů na 
internetu najít odpovídající pomoc. 

Prostory Dramacentra k pronájmu (.pdf) 

Pořádáte školení, kurz nebo konferenci? Využít můžete i prostory Dramacentra v Olomouci. Sdružení D nabízí 
k pronájmu sálek s kuchyňkou, samostatnými toaletami a přilehlou chodbičkou. 

Nenech sebou zametat! 

Cílem projektu „Nenech sebou zametat!“ je neformálně vzdělávat děti a mládež v oblastech Úmluvy 
o právech dítěte, šikany a kyberšikany formou workshopů vedených vyškolenými mladými lidmi. Každá škola 
má možnost si sama vybrat, kterou kombinaci témat pro své studenty preferuje. Úmluva o právech dítěte je 
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zanesena jako úvodní, povinná, část každého workshopu. Hlavní témata – šikana a kyberšikana – jsou 
volitelná. V „Mapě pokrytí“ najdete kontakty pro jednotlivé kraje. 

Začíná Evropský rok pro rozvoj, akce proběhnou také v ČR 

„Náš svět, naše důstojnost, naše budoucnost“, tak zní motto Evropského roku pro rozvoj 2015. Hlavní 
prioritou bude lepší informovanost široké veřejnosti nejen v rámci EU, ale také mimo ni, o roli EU jako 
největšího dárce rozvojové pomoci ve světě. Řada osvětových a vzdělávacích projektů proběhne také na 
území České republiky. 

Jak to vypadá na plenárním zasedání? Prohlédněte si 360° panorama. 

Hlavní jednací sál ve Štrasburku, tzv. hemicycle, je místem, kde poslanci přijímají nejvíc rozhodnutí, 
ovlivňujících každodenní život v celé Unii. 360° panoramatu najdete poslance, zástupce Evropské komise a 
Rady i předsedu Parlamentu. 

Za praktickými zkušenostmi do zahranicí 

Z EU Bookshopu si nyní můžete stáhnout zdarma novou publikaci s názvem „Za praktickými zkušenostmi do 
zahraničí“, která se věnuje tématu praktických stáží v rámci programu Erasmus+. 

Vaříme, cestujeme, žijeme…  

V rámci projektu Environmentálně šetrná gastronomie vznikla česko-německá publikace o významu lokálních 
potravin, moderním vaření a česko-německých kuchařských inspiracích. Díky projektu Environmentálně 
šetrná gastronomie se mohou stovky studentů středních škol s gastronomickým zaměřením přesvědčit, že 
moderní vaření je úžasně zajímavé. Publikace je volně v německé i české verzi ke stažení na stránkách 
www.varimedobre.eu, kde se dozvíte i další informace k projektu. 

Nové příspěvky v projektové databázi Tandemu 

Navštivte projektovou databázi Koordinačního centra česko-německých výměn mládeže Tandem, kde si 
můžete prohlédnout příklady dobré praxe nejen v rámci Programu podpory odborných praxí. Nově zde 
najdete realizované odborné stáže „Nebojte se, postavíme Vám nové!“ a „Praxe na farmě“. 

Hledá se třída na česko-německé setkání mládeže v Hohenbergu 

Na projektový týden, který proběhne 9.–13. března 2015 v Hohenbergu, se hledá školní třída ve věkovém 
rozpětí 13–15 let. Hlavní témata letošního ročníku jsou „Moderní objevování přírody“ a „Drogová prevence 
soudržnosti“. 

Naturfreundejugend Württemberg hledá partnera z mimoškolní oblasti pro svůj 
projekt 

Naturfreundejugend Württemberg hledají pro svůj projekt zaměřený na památná místa skupinu mladých lidí, 
kteří by se zapojili do plánovaného projektu na konci jara 2015. 
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Informační a síťovací den mezinárodních výměn mládeže v Mnichově a Norimberku 

Dne 26. 2. a 27. 2. 2015 se v Mnichově a v Norimberku setkají zástupci řady institucí se zkušenostmi z oblasti 
práce s mládeží, mj. ConAct, DPJW, DFJW, Bavorský kruh mládeže, DRJA, Most německo-turecké mládeže a 
Tandem, aby zájemce z mimoškolní oblasti podpořili při přípravě a realizaci mezinárodních projektů mládeže, 
pomohli se žádostmi, financemi a programem. Velkým benefitem setkání je početnost partnerů a 
relevantních institucí na jednom místě. Všichni jsou srdečně zváni! Tlumočení zajištěno, Tandem proplatí 
cestovní náklady ve výši odpovídající 50 % ceny jízdenky vlakem 2. třídy. 

Finanční příspěvky do výše 25 tis. Kč Olomouckého kraje 

Na stránkách Olomouckého kraje již najdete pravidla pro poskytování finančních příspěvků do výše 
25.000 Kč. Neinvestiční finanční příspěvky se poskytují na základě žádostí podávaných do 15. května 2015. 

Koordinátor dobrovolníků jako profesní kvalifikace 

Web Národní soustavy kvalifikací nově představil profesní kvalifikaci „koordinátor dobrovolníků“. Zájemci 
o funkci autorizované osoby, která bude mít oprávnění zkoušet zájemce o tuto profesní kvalifikaci a vystavit 
jim oficiální osvědčení, mohou již požádat o statut dle pravidel. Zároveň probíhá schvalovací proces 
v Národním systému povolání, který by měl kromě jiného zařadit koordinátora dobrovolníků do platové třídy, 
na což čeká řada organizací zejména ve zdravotní a sociální oblasti. 

Větší zabezpečení škol 

Česká školní inspekce provedla v loňském roce šetření bezpečnostních prvků na školách. Z něj vyplynulo, že 
většina škol je zabezpečena velmi dobře. Přesto se ministerstvo školství rozhodlo přijmout opatření, která 
mají za cíl minimalizovat bezpečnostní rizika na českých školách. Pro větší bezpečnost MŠMT provede např. 
následující kroky: standard bezpečnosti bude definován vyhláškou, MŠMT připraví vzdělávací programy pro 
zaměstnance škol zaměřené na prevenci, předcházení a jednání v rizikových situacích a výukové a metodické 
materiály pro děti, žáky a studenty v oblasti chování za mimořádných okolností a zajištění bezpečnosti 
a ochrany zdraví. 

Vláda zahájila rok technického vzdělávání 

Zástupci vlády seznámili veřejnost s projektem „Rok průmyslu a technického vzdělávání“. Kampaň má 
postupně změnit pohled na průmysl jako na moderní součást ekonomiky 21. století, dále zvýšit zájem 
o technické obory a upravit systém vzdělávání právě směrem k podpoře technických oborů. Více informací 
o projektu najdete na www.rokprumyslu.eu. 

 

  Zdroje informací:  

http://bezpecne-online.cz/ - prosincový newsletter, http://www.nebojsepromluvit.cz/, http://sdruzenid.cz/, 
http://www.nenechsebouzametat.cz/, https://europa.eu/eyd2015/cs, http://www.europarl.europa.eu/, 

http://bookshop.europa.eu/, http://www.varimedobre.eu, http://www.tandem.adam.cz/, http://www.kr-olomoucky.cz/, 
http://www.narodnikvalifikace.cz/, http://denikneziskovky.cz/, http://www.msmt.cz/  

http://www.tandem.adam.cz/aktuality/informacni-a-sitovaci-den-v-drazdanech-v-neobvykle-siri
http://www.kr-olomoucky.cz/financni-prispevky-do-vyse-25-tis-kc-cl-679.html
http://www.narodnikvalifikace.cz/kvalifikace-752-Koordinator_dobrovolniku
http://www.msmt.cz/ministerstvo/vetsi-zabezpeceni-skol
http://www.msmt.cz/ministerstvo/novinar/vlada-zahajila-rok-technickeho-vzdelavani
http://www.rokprumyslu.eu/
http://bezpecne-online.cz/
http://www.nebojsepromluvit.cz/
http://sdruzenid.cz/
http://www.nenechsebouzametat.cz/
https://europa.eu/eyd2015/cs
http://www.europarl.europa.eu/
http://bookshop.europa.eu/
http://www.varimedobre.eu/
http://www.tandem.adam.cz/
http://www.kr-olomoucky.cz/
http://www.narodnikvalifikace.cz/
http://denikneziskovky.cz/
http://www.msmt.cz/

